

Jaworzno, dn. 18.11.2011 r.

**Wykonawcy
zainteresowani postępowaniem
o udzielenie zamówienia nie objętego
ustawą Prawo Zamówień Publicznych**

Dotyczy: odpowiedź na zapytanie do wymagań ofertowych dla przetargu nieograniczonego nr 201/A//11 na wyłonienie wykonawców dla realizacji dostaw „Części zamienne do pomp”.

W nawiązaniu do ogłoszonego przetargu w temacie j/w wpłynęły pytania dotyczące poszczególnych zapisów wymagań ofertowych.

Poniżej przytaczamy treść pytań i udzielonej na nie odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

Czy na poszczególne zadania może składać ofertę podmiot który jest producentem części substytucyjnych do części oryginalnych, na które posiada Certyfikat Zgodności wydany przez jednostkę notyfikowaną.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis w Wymaganiach Ofertowych zgodnie z punktem III ppkt 13”f”.

Pytanie nr 2:

Zgodnie z przepisami, Deklarację Zgodności wystawia się dla wyrobu finalnego (urządzenia) a nie dla poszczególnych części zamiennych. Czy z uwagi na powyższe Zamawiający zamierza odstąpić od tego zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis w Wymaganiach Ofertowych zgodnie z punktem III ppkt 13 „o”.

Pytanie nr 3:

*Czy producent który w swojej dokumentacji nie przewiduje znakowania wyrobu trwałą cechą musi dla potrzeb tego przetargu stworzyć taką cechę.
Czy Zamawiający może odstąpić od wymogu oznaczenia wyrobu trwałą cechą.*

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis w Wymaganiach Ofertowych zgodnie z punktem III ppkt 13 „p”.